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Protokół Nr 5.2025 
z posiedzenia Komisji skarg, wniosków i petycji 

odbytego w dniu 8 lipca 2025 r. godz. 14:30

Ad.l. Otwarcie posiedzenia.
W posiedzeniu Komisji skarg, wniosków i petycji uczestniczyło 4 członków komisji na ogólną liczbę 
4 według załączonej listy obecności, stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Posiedzenie otworzyła pani Joanna Michałek Przewodnicząca komisji, która na wstępie powitała 
wszystkich członków komisji, jak również osoby zaproszone, co stanowi załącznik nr 2 do niniejszego 
protokołu.
Poprosiła radnych o zalogowanie się do systemu.

Nastąpiło sprawdzenie obecności, poprzez zalogowanie się do systemu, gdzie udział wzięło 4 członków 
komisji na ogólną liczbę 4.

Ad. 2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
Pani Przewodnicząca obrad poinformowała, iż protokół z poprzedniego posiedzenia został wyłożony do 
wglądu przed obradami, w związku z powyższym zapytała, czy są uwagi do jego treści.

Nikt nie zgłosił uwag, wobec czego pani Przewodnicząca zapytała, kto jest za przyjęciem protokołu 
z poprzedniego posiedzenia bez odczytywania.

Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty jednogłośnie.

W głosowaniu udział wzięło 4 członków komisji na ogólną liczbę 4.

„Za" - 4 głosy (Marcin Grudnik, Grzegorz Kaptur, Joanna Michałek, Mikołaj Szczygieł}, „przeciw" - 0 
głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.
Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Pani Przewodnicząca poinformowała o przejściu do kolejnego punktu posiedzenia.

Ad.3. Przyjęcie porządku obrad.
Pani Przewodnicząca poinformowała, iż każdy z członków komisji otrzymał proponowany porządek 
obrad oraz materiały. Następnie odczytała porządek obrad:

Proponowany porządek obrad:
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Zapoznanie się z treścią skargi na radnego Rady Powiatu w Opatowie oraz zajęcie stanowiska.
5. Sprawy organizacyjne.
6. Zamknięcie posiedzenia.

Pani Przewodnicząca zapytała członków komisji, czy ktoś zgłasza jakieś uwagi do przedstawionego 
porządku obrad.

Nikt nie zgłosił uwag, wobec czego Pani Przewodnicząca zapytała, kto jest za przyjęciem porządku obrad 
w zaproponowanej i odczytanej treści.
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Porządek posiedzenia w glosowaniu jawnym został przyjęty jednogłośnie.

W głosowaniu udział wzięło 4 członków komisji na ogólną liczbę 4.

„Za" - 4 głosy (Marcin Grudnik, Grzegorz Kaptur, Joanna Michałek, Mikołaj Szczygieł), „przeciw" - 0 
głosów, „wstrzymało się" - 0.
Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Pani Przewodnicząca poinformowała o przejściu do kolejnego punktu posiedzenia.
Ad. 4. Zapoznanie się z treścią skargi na radnego Rady Powiatu w Opatowie oraz zajęcie stanowiska.
Pani Przewodnicząca przedłożyła członkom komisji treść skargi która stanowią załącznik nr 5 do 
niniejszego protokołu. Następnie pani Przewodnicząca poprosiła o opinię obsługi prawnej w tym 
temacie.
Następnie pani Przewodnicząca poprosiła o wypełnienie oświadczeń o bezstronności. Oświadczenia 
stanowią kolejno załączniki nr 6, 7, 8 i 9 do niniejszego protokołu. Radny Mikołaj Szczygieł wyłączył się z 
postępowania, gdyż przedmiotowa skarga dotyczy jego osoby.

Głos zabrała pani Anna Piątkowska - obsługa prawna starostwa, która powiedziała, iż w jej opinii nie ma 
organu, który mógłby rozpatrzeć tą skargę. Zaproponowała wskazać, iż Rada Powiatu nie jest organem 
właściwym do rozpoznania skargi, nie mamy też komu jej przekazać wg właściwości.

W związku z powyższym pani Przewodnicząca zgłosiła wniosek formalny, iż przedmiotowa skarga nie 
należy do właściwości Rady Powiatu w Opatowie.
Następnie zapytała czy ktoś z członków komisji zgłasza jakieś uwagi bądź ma jakieś pytania. Wobec ich 
braku poddała pod głosowanie niniejszy wniosek formalny.
Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na radnego Rady Powiatu w Opatowie stanowi załącznik 
nr 10 do niniejszego protokołu.
Wniosek formalny o w głosowaniu jawnym został przyjęty jednogłośnie.
W głosowaniu udział wzięło 3 członków komisji na ogólną liczbę 4.
„Za" - 3 głosy (Marcin Grudnik, Grzegorz Kaptur, Joanna Michałek), „przeciw" - 0 głosów, „wstrzymało 
się"-0.
Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.
Pani Przewodnicząca poinformowała o przejściu do kolejnego punktu posiedzenia.

Ad. 5. Sprawy organizacyjne.
Pani Przewodnicząca zapytała, czy ktoś ma jakieś sprawy w tym punkcie.

Wobec braku pytań i głosów pani Przewodnicząca poinformowała o przejściu do realizacji ostatniego 
punktu posiedzenia.
Ad. 6. Zamknięcie posiedzenia.
Pani Przewodnicząca podziękowała zebranym osobom za przybycie i zamknęła posiedzenie komisji.

Na tym posiedzenie zakończono (godz. 14:57).
Prptol<ołowała:
Sylwia Lenart Przewodniczqca

Komisji skarg, wniosków i petycji

loanna Michałek
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